

# 张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjnews.cn

2020年7月

2

星期四  
庚子年五月十二  
总第8810期



今日8版

## 永葆共产党人的忠诚本色

虢正贵参加市委办公室一支部党员大会暨7月份主题党日活动

本报讯 7月1日是中国共产党99周年华诞，当日下午，市委书记虢正贵以普通党员身份参加市委办公室一支部党员大会暨7月份主题党日活动。

虢正贵和支部党员一道走进袁任远故居，怀着无比崇敬的心情了解袁任远同志的光辉事迹，重温红色革命的艰难历程。随后，大家齐聚一堂集体过政治生日，支部委员向大家赠送了政治生日卡，使党员们充分感受到了

党组织的关心和关爱，进一步增强了归属感、荣誉感、使命感。两名党员代表重温入党志愿书，回顾入党初心，讲述与党共成长的心路历程。现场，党员们还认真聆听了支部书记为大家讲的党课，并集体学习了市委组织部《关于做好庆祝中国共产党成立99周年有关工作的通知》和《全省优秀共产党员龚少雄同志先进事迹》。最后，全体党员结合岗位实际，围绕学先进、敢担

当、作表率 展开集中研讨。

通过交流思想，党员们深切体会到作为一名共产党员的荣誉感、使命感和责任感。大家一致表示，坚定不移跟党走，把人民至上的理念贯穿到工作始终，始终保持昂扬向上的精神状态，真抓实干、砥砺奋进，不断创造无愧于人民和时代的光辉业绩。

（本报记者 尹明 邵颖）

虢正贵在庆祝建党99周年 学先进、敢担当、作表率 暨学习全省优秀共产党员先进事迹座谈会上要求

## 对党忠诚 奋力拼搏 在经济社会发展各个战场上体现担当作为

本报讯 7月1日上午，我市庆祝建党99周年 学先进、敢担当、作表率 暨学习全省优秀共产党员先进事迹座谈会召开，市委书记虢正贵出席并讲话，市委副书记刘绍建主持会议。

会议宣读了市委组织部关于通报表扬在脱贫攻坚战中担当作为表现优秀干部的决定；省委关于追授龚少雄同志湖南省优秀共产党员称号的决定，并介绍和学习了龚少雄同志先进事迹。座谈会上，抗击新冠肺炎疫情工作先进典型党员代表吕瑾、袁晓利，脱贫攻坚工作先进典型党员代表周星、向鑫海、向禹清、杨凯分别发言。

虢正贵指出，在全面建成小康社会的决胜之年，面对突如其来的新冠肺炎疫情，各级党组织和广大党员、干部冲锋在前、迎难而上，形成了万众一心、共克时艰的团结奋进局面。在这场没有硝烟的战争中，我们将党的全面领导落实到疫情防控全过程各方面，将党的政治优势转化为疫情防控的工作优势，让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。张家界是一片英雄的热土，我们要学习优秀党员代表在关键时刻挺身而出、敢于担当，学习他们在困难时刻迎难而上、顽强拼搏。他勉励广大党员要 学先进、敢担当、作表率。要深刻学习领会先进

典型事例折射出来的宝贵精神品质，进而转化为激励自己努力奋斗的参照坐标，转化为推动不断砥砺前行的精神给养。学习他们对党忠诚、矢志不渝的政治品格；学习他们扎根基层、服务群众的为民情怀；学习他们敢于担当、不怕牺牲的革命意志；学习他们安于平凡、无私奉献的敬业精神。

虢正贵强调，当前，我市正处在机遇与挑战并存的关键时期，我市能否爬坡过坎、蜕茧成蝶，能否赢得发展的主动权，党员干部的担当作为是决定性因素。广大党员要奋力拼搏，在推动经济高质量发展、促进旅游业恢复性增长、打赢打好三大攻坚战、抓

好常态化疫情防控、强化党建引领基层治理能力等经济社会发展各个战场上体现担当作为。要对标典型，在彰显新时代党员干部形象上做表率，做对党忠诚、两个维护 的表率。做迎难而上、攻坚克难的表率，做践行宗旨、爱民为民的表率。做忠于职守、清正廉洁的表率，为确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务、全面建成小康社会和加快建成国内外知名旅游胜地作出新的更大贡献。

市领导艾可知、单铸飞、郭天保参加座谈会。

（本报记者 尹明 邵颖）

## 努力打造武陵山片区 汽车销售中心

刘革安主持召开汽车产业销售  
服务专业市场建设专题会

本报讯 7月1日，市委副书记、市长刘革安主持召开汽车产业销售服务专业市场建设专题会议，进一步了解我市汽车消费行业发展现状，并就汽车产业发展进行专题研究。市领导李传荣、欧阳斌等参加会议。

会议听取了张家界市汽车消费行业的发展情况汇报。据统计，我市汽车产业销售、维修、二手车交易全年营业额约40亿元，解决就业近6000人，为全市经济社会发展和就业作出了巨大贡献。其中，汽车销售企业80家，从业人数近1700人，2019年销售额27.4亿元；汽车维修企业243家，从业人数近4000人，年营业额6.47亿元。

刘革安指出，张家界汽车产业具有一定基础，发展潜力巨大，全市要坚定汽车产业发展信心，咬紧 打造武陵山片区汽车销售中心 的目标不放松，不断加快汽车产业销售服务专业市场建设，坚持高起点谋划和布局、高标准建设、高质量提供服务。

刘革安强调，要统筹好汽车产业市场建设与其它配套建设。汽车消费与其他消费的关系，认真研究并出台一系列鼓励汽车产业发展的相关政策，不断创新营销方式和营销手段，不断加大汽车市场整治力度，加强人才引进和培训，为我市汽车产业提供坚实保障。同时，要加大支持力度，形成推进汽车产业销售服务专业市场建设的工作合力，努力将张家界打造成为武陵山片区的汽车销售中心。

（本报记者 王姣 贺兴亮）

## 湖南普通高校 招生录取8月8日开始

本报讯 6月29日，湖南省教育考试院公布了《湖南省2020年普通高校招生录取时间表》。根据安排，我省从8月8日开始录取，到9月21日结束。

录取批次方面，强基计划、飞行学员、香港高校单独招生录取时间在8月8日，其他共分为本科提前批、国家专项计划、本科一批、本科二批、本科三批、专科提前批、高职专科批7个批次。高职专科批安排两次征集志愿填报，其他批次各安排一次征集志愿填报。其中，本科提前批招生录取时间为8月9日到8月14日，国家专项计划招生录取时间为8月15日至8月18日，本科一批招生录取时间为8月19日至8月27日，本科二批招生录取时间为8月28日至9月4日，本批三批招生录取时间为9月6日至9月10日。（易禹琳）



要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天阵雨，最高气温25℃，最低气温22℃

## 决胜全面小康 决战脱贫攻坚

记者在扶贫一线

## 一个机关改变两个村庄

本报记者 贵术中 贵常勋

永定区十字坪镇黄官塔村和虎势岗村，都是市人大常委会机关的驻村帮扶点。

两个村先后退出贫困村，市人大常委会机关两支驻村帮扶工作队没有偃旗息鼓，而是重整行装，把两个村 扶上马再送一程。

一个机关 改变了两个村庄。夏日炎炎，记者来到市人大常委会机关和两个村庄，倾听脱贫攻坚的故事。

### 第一次摆地摊

张雅鑫摆地摊了。曾一度成为市人大常委会机关的热议话题。

市人大常委会联工委办公室主任张雅鑫摆地摊，销售的是黄官塔村松树坪组对户熊寿云的李子。

2017年11月，熊寿云成为张

雅鑫的结对户。熊寿云的女儿出嫁了，老两口患有多种疾病，守着几亩李子过日子。从此，张雅鑫就把自己当成了熊寿云的女儿。

每次去熊寿云家，她大老远就亲热地叫着 熊伯、熊伯，把熊寿云叫得心里像喝了蜂蜜一样甜。

今年4月，张雅鑫休完产假上班后的第二天，就迫不及待地去看望熊寿云。她知道，熊寿云的牙齿不太好，便专门挑选了面包、蛋糕之类的柔软食品。熊寿云见了，泪水在眼窝里打转。

进入夏季，李子成熟了。熊寿云腿脚不便，上千斤李子销不出去。张雅鑫知道后，先后两次从熊寿云家里拉来400公斤李子，在自己住的小区门口摆地摊叫卖。一位女孩路过，听说是贫困户的李子，毫不犹豫地买了几千斤，加了微信后付款。晚上，女

孩在微信里对张雅鑫说： 贫困户的李子，真甜！

第一次摆地摊。张雅鑫对记者说，让她没有想到的是，她摆地摊得到了很多人的支持，一家水果店给她无偿提供电子秤和水果袋，还承诺保存未销完的李子；市人大常委会机关的同事们近水楼台先得月，从她的车上抢购了上百斤李子；许多网友得知她为结对户销售李子，纷纷订购。为结对户做了一件事，却让我收获了太多的感动！ 张雅鑫说。

### 落实代表建议

让人大代表参与脱贫攻坚，促使脱贫攻坚行稳致远。市人大常委会机关驻虎势岗村帮扶工作队队长兼第一书记钟标介绍。（下转7版）

## 送去党的关怀和节日的问候

虢正贵、刘革安走访慰问部分老党员和困难党员

本报讯 今年是中国共产党成立99周年。6月29日和7月1日，市委书记虢正贵，市委副书记、市长刘革安分别走访慰问部分老党员和困难党员，为他们送去党的关怀和节日的问候。

在困难党员罗家干家中，虢正贵详细了解他家的实际情况。今年38岁的罗家干由于自身患病需长期用药物治疗，加上两个孩子其中一个还有白血病，妻子因照顾患病的孩子无经济收入，家庭主要经济来源全靠罗家干做水电工维系。有困难不要怕，病要安心治，小孩更要好好培养，虢正贵诚挚的关心让罗家干十分激动。交谈中，虢正贵叮嘱街道、社区对困难党员要多给予关心和照顾，让他们切实感受到党的关怀和温暖，同时也鼓励罗家干保持积极向上的乐观心态，坚定信心，日子一定越过越好。

在南正社区服务中心，虢正贵看望慰问了社区第一书记、老党员、老模范龚光明，向他致以节日的问候。见到精神矍铄的龚老，虢正贵和他亲切握手交谈，衷心感谢他为党的事业发展作出的积极贡献，虢正贵指出，龚光明一生只干一件事，在平凡的岗位上干出了不平凡的成绩，成为南正社区的一面

旗帜。基层党组织、基层干部要以他为模范，时刻谨记为人民服务的宗旨，为老百姓办实事、解难题。

在慈利县委统战部，刘革安看望慰问了困难党员王建设。王建设是慈利县统战部驻苗市镇新庄村驻村帮扶工作队队长和第一书记，长期坚守一线开展驻村帮扶工作。刘革安详细询问王建设身体状况和驻村帮扶工作情况，刘革安说，感谢你为全市脱贫攻坚所做的工作，目前是脱贫攻坚的关键时期，希望你继续坚守岗位，扎实做好驻村帮扶各项工作，如期实现脱贫攻坚目标任务，切实注重脱贫质量和成色。

在慈利县零阳镇双元社区慈姑美景小区，刘革安看望慰问困难党员钟玉周，钟玉周是慈姑美景小区党支部书记。刘革安感谢他为小区疫情防控所做的贡献，并勉励他不断探索在党的领导下加强小区和物业管理的新模式。同时，刘革安叮嘱相关部门负责人，关心关注困难党员的生活，落实相关政策为他们解决实际困难，把党的关怀落到实处。

市领导艾可知、单铸飞参加慰问。（本报记者 尹明 王姣 邵颖 贺兴亮）

## 全国已有170万大学生踏上 青年红色筑梦之旅

新华社北京7月1日电（记者胡浩）记者从教育部了解到， 青年红色筑梦之旅 活动自2017年启动以来，全国已有170万名大学生、38万多个团队走进革命老区、农村地区、城乡社区，传承红色基因、了解国情民情、接受思想洗礼。

青年红色筑梦之旅 活动由教育部主办，将思政教育、专业教育和创新创业教育深度融合，是为全国青年学生打造的一堂 红色大课 、一堂有温度的国情思政课。活动将高校的智力资源、优质的社会资源辐射到广大乡村，推动了当地经济社会发展。3年来，有近38万创新创业项目参与活动，对接农户近100万户、企业3万余家，签订

合作协议2万余项。教育部高等教育司司长吴岩表示，希望通过 青年红色筑梦之旅 活动探索中国高等教育人才培养新模式，树立新的人才培养观、新的教学质量观。

据介绍，2020年 青年红色筑梦之旅 活动已于6月30日正式启动。此次活动将全面聚焦52个未脱贫摘帽贫困县实际需求，引导广大青年学生扎根中国大地，了解国情民情，用创新创业实践助力精准扶贫脱贫，推动高校的智力、技术和项目资源在贫困地区落地生根，帮助百姓脱贫致富，带动当地经济社会发展。

## 张家界日报社招聘启事

因工作需要，张家界日报社公开招聘6名工作人员（记者4名、文秘1名、影视摄制1名）。具体招聘岗位条件及其他详情登录湖南人才网、张家界新闻网、张家界市人力资源（人才）服务网进行了解。

### 一、招聘原则 坚持公开、公正、公平、择优原则。

### 二、招聘基本条件 1、遵守中华人民共和国宪法、法律、法规，无违法犯罪记录；

### 2、具备良好的品行和适应岗位要求的身体条件；

### 3、全日制本科毕业。

### 三、报名时间、方式及注意事项

#### 1、报名时间：2020年6月30日

#### 2、报名方式：访问湖南人才网（http://www.hnrcsc.com）、张

家界新闻网（http://www.zjnews.cn）、张家界市人力资源（人才）服务网（http://www.zjjrlzy.cn），自行下载《2020年张家界日报社工作人员公开招聘报名表》，真实、完整、准确地填写相关信息（限报1个职位），一并将本人有效身份证件、教育部学历证书电子注册备案表（登录学信网下载）、学历证书、近期免冠1寸照等相关证件（均为电子版），发至547246667@qq.com邮箱。

联系电话：0744-8382198，18674476777

联系人：肖先生 杨女士

四、其他事宜  
1、实施程序：  
整个招聘工作按照发布公告、报名与资格审查、笔试、面试、体检、考察、公示、聘用等程序进行。

2、笔试、面试时间：另行通知。

张家界日报社  
2020年6月30日

### 张家界桑植慈利农商银行

## 建设有温度的百姓银行

服务热线：0731-96518